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Lenb:

1. OmbIicKaHUe Memodoe8
peuweHus
HecmaHoapMHbIX
ypaeHeHuU .

lTloo6op 3aday Osisi
Ka)x0o20 Memooa.
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3aodayu:

*Pazoopams ece memoowt u
coopamb ux emecme ,a
makKce ykazamo Haubosnee

Ihhekmuenvie memoowl
peuienHuA.
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Ilycrb MbI HMeeM YpaBHEHHE f(x) = g(x) ¥ CYIECTBYET TaKoe Yneno M, uro gus

Jr000ro X U3 odNacTH onpegeneHusn fix) u g(x) umeem f(x) <M |, fix) >M ug(x) <M ,
g9 =M,

TOrJa YpaBHeHue f(x) = g(x) >KBUBANeHTHO cucTeme | flx)=M

g =M

DO00000000

a+ l22 npuall O;
a

!’.')

a+ l‘_\’—Z npua <0,
a

MPpHYEM PAaBEHCTBO JOCTHIACTCA TOJIBKO IIPH a = +1.

#2@ mpu a 20,6 > 0;

a+b > Wab npu g > 0,6 > 0;

MPpHYEM PaBEHCTBO JOCTHIACTCA TIpH a = b.
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+2x
j = 4—|Sin " (x 1)| X4 ZCOSE

—4x+35 . 7

=1+Sln27 3* +37" = 3(1+cos2m

[\

+10g2(7-|-2x—x2):4+x4 log2(6x—x2—5)=x2—6x+11

2(1+x2):10g2x+2x—x2 10g2(3—sinx):sinx

1 COS X
\/13+6x 3x° 1+C082x=(—j
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.|;
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| 21) 2 cos (x/3) =57+57
= =) logy5(3+sinxI) = 2D
L =3) 2™ =sinx®
' ) 3%=cos(x/3)
) cos” (x sinx) = 1+log”sv¥* +x+1
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